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ATTO DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: VERBALE DI GIURAMENTO DEL SINDACO E COMUNICAZIONE DELLA 
NOMINA DEGLI ASSESSORI E DEL VICESINDACO

L’anno duemilaventitre il giorno 06  del mese di  giugno alle ore 18:45, è stato convocato, nei 

modi prescritti, il Consiglio Comunale in Prima convocazione ed in seduta straordinaria pubblica 

presieduta dal Sig. Giuseppe Ausilio nella sua qualità di Consigliere Anziano, assiste Il Segretario 

Generale Giuseppina Cruso.

Risultano presenti alla seduta i seguenti componenti del Consiglio comunale: 

Pres Pres 

GHILARDI GIACOMO Si SCEBBA SARA ALICE P.D. Si

AUSILIO GIUSEPPE G.S.C.B. Si GOBBI PAOLA P.D. Si

TALLAWI ISSA G.S.C.B. Si AMARITI ALBERTO P.D. Si

BRUNETTI CONSOLATA G.S.C.B. Si GATTO SABRINA MARIA P.D. Si

SALERNO ANTONIO FRANCO G.S.C.B. Si AIELLO BERNARDO F.D.I. Si

DESIMONE JESSICA G.S.C.B. Si DAMBRA SCELZA F.D.I. Si

PALMERINI STEFANO G.S.C.B. Si COLOSIMO MAURIZIO F.D.I. Si

PALMITESSA MIRIAM G.S.C.B. Si IELMINI FILIPPO F.D.I. Si

MERONI AUGUSTO G.S.C.B. Si STICCO MASSIMILIANO LEGA Si

GHEZZI LUCA P.D. Si MINUTILLI MICHELE LEGA Si

TARANTOLA MARCO P.D. Si DI LAURO ANGELO F.I. Si

MORABITO MARIARITA P.D. Si PREGNOLATO MARIO C.P.I. Si

GALLI ALBERTO AMBROGIO P.D. Si

Componenti presenti n. 25 (24 presenti all'appello, 1 entra nel corso della seduta).



OGGETTO: VERBALE DI GIURAMENTO DEL SINDACO E COMUNICAZIONE DELLA 
NOMINA DEGLI ASSESSORI E DEL VICESINDACO

Dopo aver proceduto alla convalida degli eletti, il Consigliere Anziano Giuseppe Ausilio 
passa la parola al Sindaco per il giuramento. La trascrizione è allegata al presente atto.

Ai  sensi  dell'art.  50,  comma 11,  del  T.U.E.L.  267/2000 e  dell'art.  31,  comma 1,  dello 
Statuto comunale, il Sindaco Giacomo Giovanni Ghilardi, in piedi, pronuncia il giuramento avanti 
ai Consiglieri che partecipano, anch’essi in piedi, con la seguente espressione: 

“Io, Giacomo Giovanni Ghilardi, Sindaco del Comune di Cinisello Balsamo a seguito delle 
consultazioni del 14 e 15 maggio 2023, avanti all'assemblea di questo Consiglio comunale quale 
espressione  istituzionale  dell'autonomia  locale,  GIURO di  osservare  lealmente  la  Costituzione 
italiana e  le  Leggi,  di  adempiere  ai  doveri  del  mio ufficio  nell'interesse  dell'istituzione per  il  
pubblico bene della comunità locale”.

In seguito il Sindaco dà lettura dei nomi dei componenti della Giunta comunale:

– Giuseppe  Berlino,  Vice  Sindaco,  Assessore  con  delega  a:  Sviluppo  economico  e 
Commercio,  Protezione  Civile,  Trasporti,  Mobilità,  Viabilità,  Marketing  territoriale  ed 
Eventi;

– Fabrizia  Berneschi,  Assessore  con  con  delega  a:  Governo  del  Territorio,  Innovazione 
tecnologica, Energia, Patrimonio.

– Riccardo  Malavolta,  Assessore  con  con  delega  a:  Sicurezza,  Servizi  al  cittadino  e 
Polifunzionale, Ambiente e Verde, Sport e Salute;

– Francesco Scaffidi, Assessore con con delega a: Lavori Pubblici e Servizi cimiteriali;

– Maria Gabriella Fumagalli, Assessore con con delega a: Istruzione, Formazione, Lavoro, 
Educazione e Infanzia;

– Daniela Maggi,  Assessore con con delega a:  Cultura, Identità,  Politiche giovanili,  Pari 
Opportunità e Ufficio Europa;

– Riccardo Visentin, Assessore con con delega a: Welfare e Centralità della Persona, Terzo 
Settore, Politiche abitative, Integrazione, Famiglia.

Le  deleghe  a:  Bilancio  e  Finanza,  Programmazione  e  PNNR,  Personale,  Partecipate, 
Comunicazione  e  Rapporti  istituzionali  rimangono  nella  disponibilità  e  gestione  diretta  del 
Sindaco.



Il presente processo verbale, previa lettura, è stato approvato e firmato digitalmente ai sensi 
degli artt. 20 e 21 e seg. D.Lgs. 82/2005.

Il Consigliere Anziano Giuseppe Ausilio

Il Segretario Generale Giuseppina Cruso
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